
Високи  представник  позвао  политичке  странке  да  наставе
процес започет  на  Влашићу

Високи представник Педи Ешдаун изразио је разочарење чињеницом да данашњи састанак политичких
странака о реструктурирању полиције није резултирао јасним и конкретним помацима, зато што неке од
позваних странака нису присуствовале састанку. Циљ овог састанка, којим су заједнички предсједавали
високи представник Педи Ешдаун и премијер БиХ Аднан Терзић, био је да се омогући наставак процеса
започетог на Влашићу како би се осигурао политички споразум о реструктурирању полиције у првој
половини септембра.

Странке које су присуствовале састанку договориле су се да подрже успостављање радне групе на нивоу
владе која ће израдити приједлог који ће бити темељ за даљње преговоре између политичких странака.
Под условом да се у томе успије, почетком септембра ће бити организован састанак са циљем постизања
политичког споразума о реструктурирању полиције који би, затим, био прослијеђен парламентима на
усвајање.

Када се коначно формира, радна група ће свој рад концентрисати на питања о којима се није формално
расправљало на Влашићу, а посебно на услов Европске уније да регионалне полицијске области морају
бити засноване на принципу функционалности а не политике.

Међутим, високи представник је изјавио да радна група неће моћи почети са радом све док оне странке
које се нису појавиле на данашњем састанку, односно СДС, СНСД и ДНС, експлицитно не подрже овај
процес, и то писмом које ће упутити Савјету министара БиХ и ОХР-у.

“Постигли смо договор међу оним странама које су присуствовале данашњем састанку. Али нисмо постигли
напредак, због недостатка озбиљности оних странака које данас нису послале своје представнике. Ово је
веома забрињавајуће ако узмемо у обзир чињеницу да је споразум о реструктурирању полиције услов за
почетак процеса стабилизације и придруживања,” изјавио је високи представник.

“Они који сматрају да је спровођење ситне опозиционе политике важније од будућности ове земље у
Европској унији, не могу бити озбиљна опозициона странка. Уколико не добијемо ова писма, даљи напредак
неће бити могућ,” додао је високи представник.

Он је такође истакао да писмо очекује и од ПДП-а, у којем ће лидери ове странке појаснити њен став те
изразити своје опредјељење за даље учешће у разговорима у септембру. Високи представник је рекао како
није спреман покренути разговоре о реструктурирању полиције у септембру, осим ако том састанку не
буду присуствовали лидери свих политичких странака који су учествовали у преговорима на Влашићу.

“Веома је значајно да очувамо процес који је започео на Влашићу. Ниједна земља која је ушла у Европску
унију у протеклих неколико година није то могла учинити без политичког консензуса између свих странака
о питањима која су од кључног значаја за даљи напредак на путу ка чланству у ЕУ. Морамо изградити
консензус између политичких странака, имајући при томе на уму да било који приједлог у завршници мора
бити одобрен од стране парламената,” изјавио је високи представник.
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